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A Magyarországi Szociáldemokrata P árt va+- 
sárnap délutánra a régi képviselőházba össze­
hívta Budapest Házfelügyelőit,; hogy föl világos 
sitsa őket arról, hogy helyzetűik javítását csak 
a munkásság által irányított helyes várospoli­
tikától remélhetik és ezért minden egyes ház- 
fölügyelőnek nagyon fontos érdeke, hogy a 
pártszervezetben a többi munkás elvtárssali 
tömörülve, Segítse megdönteni a városi klikk- 
uraimat. Az 'impozáns, gyűlést, amelyen több; 
ezer házföl ügyelő vett részt, a® egybehívóik ne­
vében Fazekas K onréd  elvtárs üdvözölte. Ráez 
G yörgy elvtárs elnöki megnyitója után Pjklefi 
E m il elvtárs, nemzetgyűlési képviselő üdvö­
zölte a házi ölügyelőket a párt  ̂ parlamenti 
frakciója nevében, Wolffék uralma tönkrö 
teszi ezt a várost, azért a város vezetését sa 
inra,hívások hivatott képviselőinek kell átvenni. 
A Mzföilügyelőknek nagyon fontos _ érdeke, 
hogy ez a rendszer megváltozzék, merd látják# 
hogy a. házfelügyelők jogviszonyának ésj 
anyagi helyzetének rendezését ettől az u ra­
lom tői hiába, várják. Ha majd kevesebb liáziu* 
lajdonos és több szervezett m unkás lesz a 'vá­
rosházén, akkor a házfÖlügyelők helyzete is  
ja vu ln i fog. (Taps és éljenzés.)

Dr. Gonda Béla  elvtárs alaposan  ̂fölépített 
beszédben ismertette Wolffék működését a- vá­
rosházán. K itért arra, iiogy^ a Házfelügyelők; 
Országos Szövetségét négy évi működés u tá n —- 
noha a szövetség csupán gazdasági érdeikkiépn 
viselet© volt a házf ölügy élőknek — feloszlatták. 
Azonban csak a szövetséget lehet megszüntetni#
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fölügyelő tudja a kötelességét és a JlázföU. 
ügyelő  lap köré tömörül, _ amely egyediül kép­
viseli a házfelügyelők érdekeit. A tetszéssel 
fogadott beszéd után a napirend második pont­
ját, a házfelügyelők helyzetét Tieder Zsigm onű  
elvtárs ismertette részletes előadásiban. Tiltás 
kozott az ellen, hogy a házfölügyelőkre köz­
üzemi pótlékot vessenek ki. Fejtegette,_ hogyw á 
közérdek követeli, hogy a háafölügyelők, 
akikre olyan nagy anyagi javak vannak bízva# 
sorsúikkal elégedettek legyenek. Ezután részien 
lesen ismertette a házfelügyelők követeléseit. 
Követelte, hogy a muideásbiztositó >pénztáirt; ad­
ják  vissza a munkásságnak m  a  biztosítási kö­
telezettséget a házf Öl-ügyelőkre is  terjesszék ki* 
Végül határozati javaslatot terjesztett^ ©lő# 
amelyben a házf ölügyelők követeléseit ^össze­
foglalta. A határozati javaslat elfogadásával 
a jól sikerült gyűlés véget ért.
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